Фонд «Поддержка проектов в области образования»
Приглашение на семинар
«Эффективная подготовка к Турниру юных физиков»

Описание семинара

Семинар «Эффективная подготовка к Турниру юных физиков» предназначен для учителей физики и педагогов дополнительного образования, которые уже руководят или собираются руководить командами, участвующими в Турнире. Участвовать в февральском семинаре мы приглашаем также учителей физики и математики, которые хотели бы приобрести навык решения исследовательских задач.
Февральский семинар будет состоять из двух частей. Первые два дня мы будем работать в формате исследовательского погружения. Этот формат стал обычным сначала для выездных школ «Пифагор», а потом и для Летней школы ТЮФ. Всем участникам погружения предлагается одна задача открытого характера, допускающая заведомо разные подходы к её решению. Участники работают над задачей по группам, а потом представляют свои решения на общем заседании. Обсуждение докладов завершается общей дискуссией, в которой намечаются рабочие вопросы для  следующего большого такта работы.
На третий день семинара пройдёт тренинг, в котором будем учиться, как организовать работу команды ТЮФ, чтобы на этапах оппонирования и рецензирования она работала как единое целое. Участвовать в работе семинара в этот день мы приглашаем также капитанов новосибирских команд ТЮФ, продолжающих подготовку к РосТЮФ 2015.
Формат семинара
Семинар пройдет 26–28 февраля в Академпарке Новосибирского Академгородка (ул. Инженерная 20). Ежедневное начало работы в 10:00, завершение в 17:30. В субботу работа семинара заканчивается в 15:00.
В семинаре этого формата может участвовать до 30 человек. 

Участие в семинаре — бесплатное. Проживание (общежитие НГУ, ул. Ляпунова 4, стоимость 550 руб./сутки) и питание оплачивается участниками самостоятельно. 

Регистрация на семинар

Для участия в семинаре нужно подать предварительную заявку. Окончательный срок подачи заявки: 16.02.2015. Для регистрации необходимо прислать на адрес sokolovaeg@mail.ru следующую информацию: ФИО, город, школа, потребность в общежитии.

Будем рады ответить на любые вопросы.

Елена Соколова, 8 905 954 3818, sokolovaeg@mail.ru 
Андрей Щетников, 8 913 757 4987, schetnikov@ngs.ru
