Фонд «Поддержка проектов в области образования»
Приглашение на семинар
«Эффективная подготовка к Турниру юных физиков»

Описание семинара

Семинар «Эффективная подготовка к Турниру юных физиков» предназначен для учителей физики и педагогов дополнительного образования, которые уже руководят или собираются руководить командами, участвующими в Турнире. Об устройстве турнира, правилах, задачах, результатах прошлых лет и о многом другом можно прочитать на сайте Сибирского турнира юных физиков www.sibypt.ru.

Первые два дня семинара работа идёт в малых группах в формате решения исследовательских задач. Участникам семинара предлагается воспроизвести и объяснить некоторое физическое явление, а затем провести небольшое экспериментальное исследование по выявлению количественных характеристик этого явления. Группы обеспечиваются материалами для выполнения экспериментов, а также рабочими станциями и датчиками PASCO. К концу второго дня группы готовят презентации по результатам своей работы. На третий день семинара проходит физический бой между группами. Участники попробуют себя в роли докладчиков, оппонентов и рецензентов, а также членов жюри. Таким образом, за три дня семинара его участники проходят весь цикл турнира, от первого знакомства с задачей до физического боя.
Формат семинара
Семинар пройдет 8–10 октября в Академпарке Новосибирского Академгородка (ул. Инженерная 20). Ежедневное начало работы в 10:00, завершение в 17:30. В субботу работа семинара заканчивается в 15:00.
Этот формат семинара рассчитан на три рабочих группы по 5 человек, всего 15 участников. 

Участие в семинаре — бесплатное. Проживание (общежитие НГУ, ул. Ляпунова 4, стоимость 650 руб./сутки) и питание оплачивается участниками самостоятельно. 

Регистрация на семинар

Для участия в семинаре нужно подать предварительную заявку. Окончательный срок подачи заявки 01.10.2015. Форма заявки заполняется через Интернет:

https://docs.google.com/forms/d/1ImJr4aA3XpEMu8hWc4vOhFFYap14EmRfkTr8DPhQsR0/viewform?c=0&w=1&usp=mail_form_link 

Будем рады ответить на любые вопросы.

Елена Соколова, 8 905 954 3818, sokolovaeg@mail.ru 
Андрей Щетников, 8 965 827 2123, schetnikov@ngs.ru
