Фонд «Поддержка проектов в области образования»
Приглашение на семинар
«Эффективная подготовка к Турниру юных физиков»

Описание семинара

Семинар «Эффективная подготовка к Турниру юных физиков» предназначен для учителей физики и педагогов дополнительного образования, которые уже руководят или собираются руководить командами, участвующими в Турнире. Об устройстве турнира, правилах, задачах, результатах прошлых лет и о многом другом можно узнать на сайте Сибирского турнира юных физиков www.sibypt.ru.

Февральский семинар 2016 будет проходить в форме учебно-исследовательского погружения по теме «Статика. Момент силы. Закон Гука». На старте всем участникам такого семинара предлагается одна общая задача. Эту задачу участники решают в малых группах, а потом полученные решения обсуждаются на общем заседании. Мы начнём с известной школьной задачи, а уже на второй день займёмся вопросами интуитивно понятными, но совсем не школьными. Сразу же важно сказать — это не ТЮФ, наша цель состоит не только в том, чтобы продвинуться в задаче, но и в том, чтобы разобраться, как мы это делаем, какие совершаем ошибки и за счёт чего продвигаемся вперёд.
Последний час работы в четверг и пятницу будет посвящён консультациям по задачам ТЮФ нынешнего сезона.
Формат семинара
Семинар пройдет 25–27 февраля в Академпарке Новосибирского Академгородка (ул. Инженерная 20). Ежедневное начало работы в 10:00, завершение в 17:30. В субботу работа семинара заканчивается в 15:00.
Этот формат семинара рассчитан на 3 рабочих группы по 5-6 человек, максимум 18 участников.
Участие в семинаре — бесплатное. Проживание (общежитие НГУ, ул. Ляпунова 4, стоимость 650 руб./сутки) и питание оплачивается участниками самостоятельно. 

Регистрация на семинар

Для участия в семинаре нужно подать предварительную заявку. Окончательный срок подачи заявки 18.02.2016. Форма заявки заполняется через Интернет:

https://docs.google.com/forms/d/1ImJr4aA3XpEMu8hWc4vOhFFYap14EmRfkTr8DPhQsR0/viewform?c=0&w=1&usp=mail_form_link 

Будем рады ответить на любые вопросы.

Оргвопросы — Елена Соколова, 8 905 954 3818, sokolovaeg@mail.ru 
Методическое обеспечение — Андрей Щетников, 8 965 827 2123, schetnikov@ngs.ru
